

Міністерство охорони здоров'я України
Полтавський державний медичний університет
Асоціація стоматологів України
Головний департамент охорони здоров'я
Полтавської обласної державної адміністрації
Кафедра післядипломної освіти лікарів-стоматологів

ПРОГРАМА

Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю

(формат проведення: очно-дистанційний)

«СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ, НАУКИ І ПРАКТИКИ»

присвяченої 85-річчю з дня народження
професора Таїси Петрівни Скрипнікової

20-21 березня 2025 року

Полтава

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

(створений відповідно до наказу за № 30 від 22.01.2025 року)

Голова: Вячеслав Ждан, ректор;

Заступники голови оргкомітету:

Валентин Дворник, перший проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи;

Ігор Кайдашев, проректор закладу вищої освіти з наукової роботи;

Давид Аветіков, проректор закладу вищої освіти з навчальної роботи;

Ігор Скрипник, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти;

Олена Гуржій, завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Петро Скрипников, професор закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Таїса Скрипнікова, професор закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Алла Марченко, директор інституту в складі закладу вищої освіти навчально-наукового інституту післядипломної освіти.

Юрій Силенко, професор закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Члени оргкомітету:

Тетяна Хміль, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Олена Бережна, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Світлана Приходченко, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Ольга Кулай, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Олена Писаренко, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Кристина Удальцова, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Вікторія Шинкевич, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Валерій Смаглюк, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Юлія Коробейнікова, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Світлана Коломієць, доцент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Ксенія Лазарева, асистент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Юлія Тимошенко, асистент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Людмила Хавалкіна, асистент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Владислав Мельник, асистент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Василь Шевченко, асистент закладу вищої освіти кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів;

Віталій Дубина, асистент кафедри післядипломної освіти лікарів стоматологів.

Технічна підтримка: Дубина В.О.

Вельмишановний(на) _____

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «**СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ, НАУКИ І ПРАКТИКИ**»

присвяченої 85-річчю з дня народження

професора Таіси Петрівни Скрипнікової

ОРГАНІЗАЦІЙНА ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

Пленарне засідання відбудеться 20 березня 2025 року о 10.00 в аудиторії № 5 ПДМУ.

20.03.2025 року

09.45 – 10.00 Підключення учасників конференції на платформі Zoom
Підключитися:

<https://us02web.zoom.us/j/88212002215?pwd=x2iQ1RCr19paOAfPaOPJEsaDHFwEd4.1>

Ідентифікатор конференції: 88 21 2002 21 5

Код доступу: 741147

10.00 - Відкриття конференції:

10.00-12.00 Пленарне засідання

Привітання учасників конференції і вступне слово голови організаційного комітету, ректора ЗВО, професора В. М. Ждана;

Доповіді

10.15-10.35 Олена Гуржій (Полтавський державний медичний університет)
**НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ВКЛАД ПРОФЕСОРА ТАІСИ СКРИПНІКОВОЇ
В ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ СТОМАТОЛОГІЇ.**

10.45-11.05 Ігор Кайдашев (Полтавський державний медичний університет)
АЛЕРГІЯ В СТОМАТОЛОГІЇ

11.05-11.35 Сергій Радлінський (Клініка-студія «Аполонія»)
ФІЛОСОФІЯ ЕСТЕТИКИ

11.35-12.00 Валеріу Бурлаку (Державний університет медицини та фармакології Республіки Молдови ім. Ніколи Тестеміцану)
ПРИВІТАННЯ

12.00 – 12.30 Станіслав Геранін (Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна)

ПУЛЬПИТИ ТА ПЕРІОДОНТИТИ. СУЧАСНІ ПРОТОКОЛИ ЛІКУВАННЯ

12.30- 13.00 Перерва

13.00-14.00 Оксана Потупа (Українська Академія Пародонтології).

ПРОТОКОЛИ ЛІКУВАННЯ ПЕРІІМПЛАНТНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

14.00-15.00 Анатолій Токар (Tokar Clinic, Tokar Education, лабораторія Tokar Atelier, ITI Study Club Kyiv)

КОМБІНАЦІЇ ХІРУРГІЧНО-ОРТОПЕДИЧНИХ ТЕХНІК У ФРОНТАЛЬНІЙ ДІЛЯНЦІ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ГАРМОНІЇ ПОСМІШКИ.

15.00-16.00 Мар'яна Слободяник-Коломоєць (НУОЗ України ім. П.Л.Шупика).

ХВОРОБИ ПАРОДОНТА ТА СЕРЦЯ: ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК І ОСОБЛИВОСТІ ВЕДЕННЯ ПАЦІЄНТІВ З ПОЄДНАНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ

16.00-16.30 Ксенія Лазарева (Полтавський державний медичний університет)

ПРЯМА РЕСТАВРАЦІЯ: КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД

21.03.2025 року

10.00 – 14.00 Засідання в онлайн форматі - підключення учасників конференції на платформі Zoom.

Підключитися:

<https://us02web.zoom.us/j/88212002215?pwd=x2iQ1RCr19paOAFpaOPJEsaDHFwEd4.1>

Ідентифікатор конференції: 88 21 2002 21 5

Код доступу: 741147

Стендові доповіді

Аветіков Г.Д., Титаренко В.І., Титаренко Ю.Б. (Полтавський державний медичний університет)

АНАЛІЗ ПОШУКОВИХ ЗАПИТІВ ЩОДО ІНТРА- ТА ПОСТ ОПЕРАЦІЙНИХ УСКЛАДНЕНЬ ПРИ ВИДАЛЕННІ МЕЗІАЛЬНО

НАХИЛЕНИХ РЕТЕНОВАНИХ НИЖНІХ ТРЕТІХ МОЛЯРІВ В УКРАЇНІ
ЗА 2024 РІК.

Антонишин І. В., Воробець А. Б. (Тернопільський національний медичний
університет імені І.Я. Горбачевського)
СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Афоніна В.В., Гавілей В. О., Таланов В.М. (Донецький національний
медичний університет, кафедра стоматології)
ЗАСТОСУВАННЯ КОМПОНЕРІВ ДЛЯ ПРИШІЙКОВИХ ВІДНОВЛЕНЬ
ЗУБІВ

Баля Г.М., Марченко К.В., Кузь В.С., Павліш І.В. (Полтавський державний
медичний університет)
РЕЗУЛЬТАТИ ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ З ПОВНОЮ ВІДСУТНІСТЮ
ЗУБІВ ПРОТЕЗАМИ, ЯКІ ВИГОТОВЛЕНІ З БАЗИСНОГО МАТЕРІАЛУ
«ФТОРАКС»

Бауман С.С., Труфанова В.П., Шешукова О.В., (Полтавський державний
медичний університет)
ПАТОГЕНЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ПЕРВИННОЇ ТА ВТОРИННОЇ
ПРОФІЛАКТИКИ ХРОНІЧНОГО КАТАРАЛЬНОГО ГІНГІВІТУ У ДІТЕЙ З
ХРОНІЧНИМИ ГАСТРОДУОДЕНІТАМИ

Белан О.В., Авраменко Я.М., Михайленко В.В (Полтавський державний
медичний університет)
ЛЕЙКОЦИТОКЛАСТИЧНИЙ ВАСКУЛІТ З УРАЖЕННЯМ ШКІРИ
ІНДУКОВАНИЙ ПРОКСИКАМОМ

Браїлко Н.М., Ткаченко І.М., Павленко С.А., Водоріз Я.Ю., Назаренко З.Ю.
(Полтавський державний медичний університет) КЛІНІЧНЕ НАВЧАННЯ.
ОЦІНКА КОЛЬОРУ ТВЕРДИХ ТКАНИН

Бурлаку Валеріу (Державний медичний та фармакологічний університет
Республіки Молдови ім. Ніколи Тестеміцану)
CURRENT REQUIREMENTS AND PRIORITIES IN THE ADMINISTRATION
OF DENTAL MEDICAL ASSISTANCE PROVIDED TO THE POPULATION

Виженко Є.Є.¹, Куроєдова В.Д.¹, Виженко Г.В.² (¹Полтавський державний медичний університет ²КП “1-А міська клінічна лікарня Полтавської міської ради”)

ЗВ’ЯЗОК МІЖ ТИПОМ РОСТУ ЛИЦЕВОГО СКЕЛЕТУ ТА ПАТОЛОГІЄЮ КРАНІОФАЦІАЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ В ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗУБОЩЕЛЕПНИМИ АНОМАЛІЯМИ

Возний О.В., Моргунцова С.А., Кобиляк Д.М. (Запорізький державний медико-фармацевтичний університет)

ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ДИСТАНЦІЙНИХ ФОРМ ОСВІТИ НА КАФЕДРІ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ, ОРТОПЕДИЧНОЇ ТА ДИТЯЧОЇ СТОМАТОЛОГІЇ

Вороніна Г.С., Мостовий А.Т. (Донецький національний медичний університет, кафедра стоматології м. Кропивницький)

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИЯВЛЕННЯ ЗУБНОЇ БІОПЛІВКИ

Гаврильєв В.М., Іваницька О.С., Паламарчук Л.А. (Полтавський державний медичний університет)

СТРЕС-СЛИНОГЕННІ ТЕСТИ В ДІАГНОСТИЦІ ТА ЛІКУВАННІ ПАЦІЄНТІВ З НЕЙРОГЕННОЮ СІАЛОПАТІЄЮ

Гутовська І.О., Виженко Є.Є., Галич Л.Б. (Полтавський державний медичний університет)

ПОРІВНЯННЯ ЦЕФАЛОМЕТРИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ МІЖ ДАНИМИ КОНУСНО-ПРОМЕНЕВОЇ КОМП’ЮТЕРНОЇ ТОМОГРАФІЇ ТА ТЕЛЕРЕНТГЕНОГРАМИ

Готич Р. І. (КНП ВСР «Тернопільська центральна районна лікарня»)

МОДЕЛЮВАННЯ АНАТОМІЧНОЇ ФОРМИ ПЕРШИХ МОЛЯРІВ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ ВІДПОВІДНО ДО ОДОНТОЛОГІЧНИХ ПАРАМЕТРІВ

Горбань С.П., Солошенко Т.В., Федорченко С.В. (КНП "Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка)

СТОМАТОЛОГІЯ ЧЕРНІГІВЩИНИ В СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ. ПІДГОТОВКА ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ НА КЛІНІЧНІЙ БАЗІ ПДМУ - КНП "ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА"

Гуржій О.В., Коломієць С.В. (Полтавський державний медичний університет)

СКЛАДНОСТІ ДІАГНОСТИКИ ФОЛКУЛЯРНОЇ КІСТИ У ДІТЕЙ В ПЕРІОД ЗМІННОГО ПРИКУСУ(КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)

Гуржій О.В., Коломієць С.В., Удальцова К.О., Дубровіна О.В. (Полтавський державний медичний університет)

РАК НИЖНЬОЇ ГУБИ . ОНКОНАСТОРОЖЕННІСТЬ В СТОМАТОЛОГІЇ.

Горецька К.С. (ФОП м. Торезьк)

ГІГІЄНА РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ У ПАЦІЄНТІВ З ОРТОДОНТИЧНИМИ НЕЗНІМНИМИ КОНСТРУКЦІЯМИ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ПОКРАЩЕННЯ

Давиденко В.Ю., Соколовська В.М., Степаненко О.Г. (Полтавський державний медичний університет)

НЕПЕРЕНОСИМІСТЬ КОНСТРУКЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ У КЛІНІЦІ ОРТОПЕДИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ

Дворник В.М., Перепелова Т.В., Лунькова Ю.С., Шеметов О.В., Ілляшенко Ю.І., Семененко І.П. (Полтавський державний медичний університет)

ЗАМІЩЕННЯ ДЕФЕКТІВ ЗУБНИХ РЯДІВ ПРИ ПАТОЛОГІЧНІЙ СТЕРТОСТІ ТВЕРДИХ ТКАНИН ЗУБІВ ТИМЧАСОВИМИ КОНСТРУКЦІЯМИ

Дігтяр Н.І., Марченко А.В., Герасименко Н.Д., Зенченко Д. (Полтавський державний медичний університет)

ЗМІНИ ТКАНИН ПАРОДОНТУ ПРИ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТІ 2 ТИПУ ОСОБЛИВОСТІ НАДАННЯ

Дмитренко М.І. (Полтавський державний медичний університет)

КЛЮЧОВІ ДІАГНОСТИЧНІ КРИТЕРІЇ УСПІШНОГО ЛІКУВАННЯ ЗЩА ІЗ СКУПЧЕНІСТЮ ЗУБІВ

Єфімова О. О., Гавілей Д. О. (Донецький національний медичний університет, кафедра стоматології)

ПОРІВНЯЛЬНЕ КЛІНІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ВІДНОВЛЕНЬ ЗУБІВ

Заболотна І. І. (Донецький національний медичний університет)

ДЕЯКІ ПОКАЗНИКИ СТОМАТОЛОГІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ПАЦІЄНТІВ ІЗ ПРИШІЙКОВИМИ УРАЖЕННЯМИ ЗУБІВ

Зубченко А. Г., Зубченко О.В., Вишневецький І.П. (Навчально-науково-лікувальний підрозділ «Стоматологічний центр» Університетської лікарні Полтавського державного медичного університету)
ВПЛИВ РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ СТОМАТОЛОГІЇ (3D-ДРУК, CAD/CAM, СКАНУВАННЯ) НА ЯКІСТЬ І ШВИДКІСТЬ ЛІКУВАННЯ

Іванчишин В.В., Стадник У.О. (Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького)
ПРОБЛЕМИ НАДАННЯ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ПАЦІЄНТАМ З БУЛЬОЗНИМ ЕПІДЕРМОЛІЗОМ. ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ.

Іленко Н.М., Іленко-Лобач Н.В., Карнаух М.М. (Полтавський державний медичний університет)
ВИКОРИСТАННЯ ЕНТЕРОСОРБЦІЇ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ПАЦІЄНТІВ ІЗ АТОПІЧНИМ ХЕЙЛІТОМ

Калашніков Д. В.¹ Зубченко С.Г.¹ Коржинська Л.В.²
(¹Полтавський державний медичний університет ²Навчально-науково-лікувальний підрозділ «Стоматологічний центр» Університетської лікарні Полтавського державного медичного університету)
МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ПЛОМБУВАННЯ ТА ПРОТЕЗУВАННЯ, ЯКІ МОЖУТЬ З'ЯВИТИСЯ У НАЙБЛИЖЧІ РОКИ

Каськова Л.Ф., Моргун Н.А., Андріянова О.Ю., Уласевич Л.П., Корвякова К.О. (Полтавський державний медичний університет)
ІНДЕКСИ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ РАННІХ СТАДІЙ РОЗВИТКУ КАРІЄСУ У ДІТЕЙ

Кузь Г.М., Тесленко О.І., Мартиненко І.М., Галаган Л.С. (Полтавський державний медичний університет)
ВИВЧЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ВЛАСНЕ ЖУВАЛЬНИХ М'ЯЗІВ У ПАЦІЄНТІВ З ПОВНОЮ ВІДСУТНІСТЮ ЗУБІВ В КЛІНІЦІ ОРТОПЕДИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ ЗА ДАНИМИ ПОВЕРХНЕВОЇ ЕЛЕКТРОМІОГРАФІЇ

Кузнецов В. В., Цветкова Н. В., Нідзельський М. Я. (Полтавський державний медичний університет)
ПОРУШЕННЯ СЕКРЕЦІЇ СЛИННИХ ЗАЛОЗ ПІДНЕБІННЯ ПІД ДІЄЮ БАЗИСІВ ЗНІМНИХ ПЛАСТИНКОВИХ ПРОТЕЗІВ ІЗ АКРИЛОВИХ ПЛАСТМАС

Лавренко А. В., Авраменко Я. М., Наурзбеков Б. А. (Полтавський державний медичний університет)

НЕСВОЄЧАСНА ДІАГНОСТИКА ГІПОТИРЕОЗУ: ВІД ПРИХОВАНИХ СИМПТОМІВ ДО КРИТИЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ

Лісецька І.С. (Івано-Франківський національний медичний університет)

ПОШИРЕНІСТЬ ШКІДЛИВОЇ ЗВИЧКИ ПАЛІННЯ СЕРЕД ДІВЧАТ ЮНАЦЬКОГО ВІКУ

Локес К.П., Добровольська О.В., Карасюнок А.Є. (Полтавський державний медичний університет)

АНАЛІЗ УСКЛАДНЕНЬ ОПЕРАЦІЇ ВИДАЛЕННЯ ЗУБА

Лютіков О. (НМУ ім. О.О. Богомольця)

ІНТЕГРАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ДИТЯЧА ЕНДОДОНТІЯ» В ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ СТУДЕНТІВ-СТОМАТОЛОГІВ

Мошель Т.М., Ганчо О.В., доц. Бойченко О.М., Бублій Т.Д. (Полтавський державний медичний університет)

СТАН НЕСПЕЦИФІЧНОГО ЗАХИСТУ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ У ХВОРИХ НА ГЕНЕРАЛІЗОВАНИЙ ПАРОДОНТИТ

Ніколішин А. К., Костиренко О.П., Котелевська Н.В. (Полтавський державний медичний університет)

ТАЇСА СКРИПНИКОВА - ЖИТТЯ В РОБОТІ

Новіков В.М., Лазарева К.А., Коросташова М.А., Колісник І.А., Гоголь А.М., Панькевич А.І., Резвіна К.Ю. (Полтавський державний медичний університет)

ФІКСАЦІЯ ОКЛЮЗІЙНИХ СПІВВІДНОШЕНЬ КОМПОЗИТНИМИ МАТЕРІАЛАМИ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ДИСФУНКЦІЇ СНЩС

Новікова С.Ч., Садовські М.О., Балабанова А.С. (Полтавський державний медичний університет)

МЕТОДИ ДІАГНОСТИКИ ТА ПРИНЦИПИ ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТУ

Октисюк Ю.В., Костюк І.Р., Черепюк О.М. (Івано-Франківський національний медичний університет)

ПОКАЗНИКИ МІНЕРАЛЬНОГО ОБМІНУ У РОТОВІЙ РІДИНІ ДІТЕЙ
ІВАНО- ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ІЗ РІЗНИМ СТУПЕНЕМ
АКТИВНОСТІ КАРІЄСУ ЗУБІВ

Павленкова О.С., Амосова Л.І., Товма В.В., Коваленко К.О. (Полтавський державний медичний університет)

ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ СІЦ У ДИТЯЧОМУ ВІЦІ

Петрушанко Т.О., Бублій Т.Д., Петрушанко В.М. (Полтавський державний медичний університет)

КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ КУРАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЧЕРВОНИМ ПЛЕСКАТИМ
ЛИШАЄМ В УМОВАХ ВІЙНИ

Приходченко С.В., Кулай О.О., Писаренко О.А., Тимошенко Ю.В., Дубина
ВВ. (Полтавський державний медичний університет)

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОБОТИ ПЕДАГОГА ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ НА
ПІСЛЯДИПЛОМНОМУ ЕТАПІ

Рамусь А.М., Рамусь М.О., Король Д.М. (Полтавський державний медичний університет)

ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В СТОМАТОЛОГІЇ:
МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Свирида О.С., Мокан О.І.*, Аветіков Д.С. (Полтавський державний медичний університет, Стоматологічний кабінет «Градент», м.Суми)

СТАТИСТИКА ПІСЛЯОПЕРАЦІЙНИХ УСКЛАДНЕНЬ ПІСЛЯ
ПРОВЕДЕННЯ ЕКСТРАОРАЛЬНОГО МЕТАЛООСТЕОСИНТЕЗУ.

Силенко Г.М., Силенко Б.Ю. (Полтавський державний медичний університет)

РІВНІ ІМУНОГЛОБУЛІНІВ У ПОРОЖНИНІ РОТА В ПАЦІЄНТІВ З
ГЕНЕРАЛІЗОВАНИМ ПАРОДОНТИТОМ ТА ДЕФЦИТОМ
СЕКРЕТОРНОГО ІМУНОГЛОБУЛІНУ А.

Скікевич М.Г., Волошина Л.І., Кравченко С.Б (Полтавський державний медичний університет, Полтавська обласна клінічна лікарня)

ОСТЕОНЕКРОЗ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ, ЯКИЙ ВИКЛИКАНО
ЗАСТОСУВАННЯМ БІСФОСФОНАТІВ

Скрипнікова Т.П., Ніколішин А.К., Ніколішина Е.В. (Полтавський державний медичний університет)

СПОСІБ ВІДНОВЛЕННЯ ЗУБІВ УРАЖЕНИХ ФЛЮОРОЗОМ З ВИКОРИСТАННЯМ КОМПОЗИТНИХ МАТЕРІАЛІВ СВІТЛОВОГО ЗАТВЕРДІННЯ

Скрипнікова Т.П., Скрипников П.М., Ступак О.П. ¹ (Полтавський державний медичний університет, ¹КП «2-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради»)

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ “ЛІЗОЦИМ-ФОРТЕ” В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ГРИБКОВИХ СТОМАТИТИВ

Смаглюк В.І., Шаєнко Д.П., Романенко Б.В. (Полтавський державний медичний університет)

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ЦИФРОВОЇ ДІАГНОСТИКИ ПРИ ПЛАНУВАННІ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ТОТАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ МЕТОДОМ «ALL ON 4»

Смаглюк Л.В., Воронкова Г.В., Карасюнок А.Є., Ляховська А.В., Білоус А.М. (Полтавський державний медичний університет)

МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД В ЛІКУВАННІ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗУБОЩЕЛЕПНИМИ АНОМАЛІЯМИ УСКЛАДНЕНИХ ЗАХВОРЮВАННЯМ ТКАНИН ПАРОДОНТУ.

Смаглюк Л. В., Ляховська А. В (Полтавський державний медичний університет)

НОВІТНІ ПІДХОДИ ДО СКЕЛЕТНОЇ ОПОРИ В ОРТОДОНТІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ЦИФРОВОГО ПРОТОКОЛУ

Смаглюк Л.В., Воронкова Г.В., Карасюнок А.Є., Ляховська А.В. (Полтавський державний медичний університет)

ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЮ - ТРЕНАЖЕРУ ДЛЯ ЯЗИКА ПРИ КОРЕКЦІЇ ЗУБО-ЩЕЛЕПНИХ АНОМАЛІЙ, ЩО СУПРОВОДЖУЮТЬСЯ ПОРУШЕННЯМ ЙОГО ФУНКЦІЇ

Скрипнікова Т.П., Марченко А.В., Хміль Т.А., Тимошенко Ю. В., Литовченко І.Ю., Задорожна С. М. (Полтавський державний медичний університет)

ВИКОРИСТАННЯ ДІАГНОСТИЧНОЇ ШКАЛИ ПРОГНОЗУВАННЯ ЗАГОСТРЕННЯ ХРОНІЧНОГО ГЕРПЕТИЧНОГО ГІНГІВОСТОМАТИТУ ПРИ ПЛАНУВАННІ ТРИВАЛИХ СТОМАТОЛОГІЧНИХ МАНІПУЛЯЦІЙ

Сокологорська-Никіна Ю.К.,¹ Стасюк О.А.,¹ Кравчук Г. А.² (¹. Полтавський державний медичний університет, кафедра післядипломної освіти лікарів-ортодонтів ². ПП “Ортодонт”)

ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ОРТОДОНТИЧНІЙ ДІАГНОСТИЦІ

Тарашевська Ю.Є., Шило Р.А., Нишпора С.І. (Полтавський державний медичний університет)

ТЕЛЕСКОПІЧНА СИСТЕМА ФІКСАЦІЇ ТА СТАН ОПОРНИХ ЗУБІВ ПРИ КОРИСТУВАННІ ЧЗПП З РІЗНИМ СТУПЕНЕМ ЖОРСТКОСТІ

Ткаченко П.І., Білоконь С.О., Доленко О.Б., Коротич Н.М., Білоконь Н.П. (Полтавський державний медичний університет)

ЕФЕКТИВНІСТЬ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ В ДІАГНОСТИЦІ ПАТОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ У ДІТЕЙ

Тончева К. Д.¹ Малова Ю. О.² Приходько М. М.³

(¹Полтавський державний медичний університет ²ПП «Дента Дерм» ³ФОП Приходько «Стоматологія estet»)

ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ДІАГНОСТИЦІ ТА ЛІКУВАННІ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

Федун І.Р., Фурдичко А.І., Пасічник М.А., Ільчишин М.П, Личковська О.Л. (Львівський національний медичний університет Данила Галицького)

ДОСЛІДЖЕННЯ ІНТЕНСИВНОСТІ КАРІЄСУ ТА СТРУКТУРНО-ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ СТІЙКОСТІ ЕМАЛІ ЗУБА У НАРКОЗАЛЕЖНИХ ХВОРИХ

Хілініч Є. С., Нідзельський М. Я., Писаренко О. А. (Полтавський державний медичний університет)

ДОСЯГНЕННЯ ПРИРОДНОЇ ЕСТЕТИКИ ЗУБНИХ РЯДІВ КЕРАМІЧНИМИ ВІНІРАМИ

Хілініч Є. С., Кузнецов В. В., Писаренко О. А (Полтавський державний медичний університет)

ЕЛЕКТРОМАГНІТНА ОБРОБКА КОМПОЗИТНИХ МАТЕРІАЛІВ ПРИ ВИГОТОВЛЕННІ ВКЛАДОК НЕПРЯМИМ МЕТОДОМ

Шаєнко Д.П. Смаглюк В.І. Сидорський І.В. (Полтавський державний медичний університет)

ХІРУРГІЧНІ МЕТОДИ ЛІКУВАННЯ АТРОФІЇ М'ЯКИХ ТКАНИН
ДОВКОЛА ІМПЛАНТАТІВ. КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК.

Шевченко В.К, Мельник В.Л., Силенко Ю.І. (Полтавський державний
медичний університет)

ЗАСТОСУВАННЯ ФОТОДИНАМІЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ЛІКУВАННІ
ХВОРОБ ПАРОДОНТУ

Шешукова О.В., Мосієнко А.С, Поліщук Т.В., Максименко А.І.
(Полтавський державний медичний університет)

ПРОФІЛАКТИКА РАНЬОГО ДИТЯЧОГО КАРІЄСУ У ДІТЕЙ:
ВАЖЛИВІСТЬ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ ДЛЯ ВАГІТНИХ

Янко Н.В., Товма В.В., Ващенко І.Ю., Мархоцька Ю.В., Курило В.О.
(Полтавський державний медичний університет)

ІМПРЕГНАЦІЙНИЙ МЕТОД ЛІКУВАННЯ КАРІЄСУ В СУЧАСНИХ
УМОВАХ

Ярова С.П., Гензицька О.С., Комлев А.А. (Донецький національний
медичний університет)

СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ ГІПЕРЧУТЛИВОСТІ ДЕНТИНУ

13.00 – 14.00 Відкрита наукова дискусія по стендовим доповідям, підбиття підсумків роботи конференції, закриття конференції (онлайн підключення учасників симпозіуму на платформі Zoom за вище зазначеним посиланням).